

# 美丽青城 文明花开

2024年3月5日 星期二

## 创建全国文明城市

### “弘扬蒙古马精神 从我做起”

文明单位创建巡礼

北方联合电力煤炭运销有限责任公司：

## 聚焦文明创建 积极创先争优



“三色帆”志愿者服务队赴包联社区开展“学雷锋”志愿服务活动

本报讯(记者 吕会生)“创建文明单位对企业的意义在于能够促进职工个人成长,增强企业的社会责任感,提升职工的获得感和幸福感。”北方联合电力煤炭运销有限责任公司党委书记、副总经理云东青说,近年来,北方联合电力煤炭运销有限责任公司紧密结合行业工作特点,始终坚持一手抓业务,一手抓精神文明建设,致力于打造健康、文明的内部环境。

多年来,北方联合电力煤炭运销有限责任公司按照文明单位创建工作标准,以开拓创新,改革发展为主线,坚持以人为本,不断强化内部管理,内优环境,外树形象,持续巩固提升文明单位创建层次和水平,公司立

足华能集团公司“三色文化”,汲取百年蒙电的创业奋斗精神,以争先、领先的管理理念,“严细实精”的工作作风,一往无前、开拓创新的闯劲精神,为企业精神文明建设和生产经营工作提供了强大的精神动力和思想保障。

在弘扬雷锋精神 and 传承红色基因方面,北方联合电力煤炭运销有限责任公司制定了“走近雷锋 争做雷锋”主题活动方案,并认真开展相关活动。该公司以“三色帆”志愿者服务队为载体,开展了主题活动启动仪式、志愿服务活动、道德讲堂活动等。所属各党支部也立足本职工作服务职工群众,广泛开展志愿清扫等主题活动。同时,将主题活动纳入年终的党建责

任制考核工作中,形成良好的氛围。

作为市级文明单位,北方联合电力煤炭运销有限责任公司积极参与首府创建全国文明城市相关工作。在包联路口认真开展交通志愿服务活动,协助交警对不文明交通行为进行劝导。同时开展其它创城志愿服务活动。此外,该公司还结合“我们的节日”主题活动,利用各种节日契机,广泛开展创城主题活动。每季度围绕践行社会主义核心价值观和公司生产经营工作开展道德讲堂活动,提升职工道德素养,进一步弘扬传统文化。

在法治建设方面,北方联合电力煤炭运销有限责任公司认真落实依法治企的工作部署。通过开展“法律大讲堂”、宪法专题学习、《民法典》专题培训等活动,广泛开展普法教育。同时,积极开展诚信宣传教育活动,增强干部职工的诚信意识。公司还结合精神文明创建工作,定期对办公楼内外环境进行评比,着力打造舒心优雅的办公环境。并大力开展“读书月”活动,为建立学习型企业打好基础。

云东青表示,下一步,北方联合电力煤炭运销有限责任公司将努力提高精神文明建设水平,按照文明单位创建要求,激发公司全体干部职工的参与热情,增强创先争优的信心和决心,向创建自治区级文明单位继续努力,推动企业实现高质量发展。

## 自治区市场监管局专项检查我市校园食品安全

本报讯(记者 祁晓燕)为切实加强春季学校校园食品安全,保障师生饮食安全,近日,自治区市场监管局派出检查组对我市开展随机检查,重点对中学学校食堂和校外托管机构(小饭桌)食品安全进行检查,全力护航师生饮食安全。

检查组先后对北京四中呼和浩特分校学生食堂、千家和众新家园小区里三家校外托管机构(小饭桌)、中央民族大学附属中学呼和浩特分校学生食堂开展检查,逐一查看学校食堂的初加工区、食品加工操作区、仓库、洗消间等区域,重

点检查“三人三责”落实、食材采购追溯、食品贮存、食品加工制作、食品留样、餐具洗消、四害防治等情况是否规范。对小饭桌开办者的资质、从业人员健康状况、食材采购、食品加工、留样、餐具洗消、食品贮存等方面进行了检查。

督促指导学校食堂认真开展从业人员培训,确保食品安全管理知识和从业人员熟练掌握食品安全相关知识内容,进一步提升食堂从业人员的食品安全意识和操作技能规范水平。要求学校食堂定期维护“互联网+明厨亮灶”可视化系统,及时更换

故障摄像头,持续巩固学校食堂“互联网+明厨亮灶”全覆盖。严格按照餐饮服务食品安全操作规范要求,及时清理腐败变质、超过保质期的食品,确保广大师生吃得安心、放心。

指导督促校外托管机构(小饭桌)做好餐具消毒、食材进货查验、保持加工制作和就餐场所清洁卫生等。对在检查中发现的校外托管机构(小饭桌)不执行《呼和浩特市学生校外托管机构管理办法》,不按照有关要求进行管理的问题,自治区市场监管局检查组现场进行告知并责令及时整改。

## 我市开展校园周边儿童玩具和学生用品质量安全专项整治工作

本报讯(记者 祁晓燕)近日,市市场监管局印发了《关于深入开展校园周边儿童玩具和学生用品质量安全专项整治工作的通知》,要求旗县区市场监管局及各派出分局、市场监管所对辖区内销售此类商品的商户,进行产品进货凭证、检验报告、商品标识等内容的全面排查、检查,发现违法违规行为,依法依规处理,并要求将治理工作常态化。

连日来,市市场监管局执法人员对市四区的校园周边销售主体进行了检查,主要针对包装标识不规范、无厂名厂址、无执行标准等产品;应经CCC强制认证而未认证、认证信息与实际不符的产品;影响未成年人身心健康的所谓解压益智(例如萝卜刀)的产品;存在安全隐患的新型产品等进行检查。另外也对市场主体履行“两个责任”,落实“两个规定”的情况进行了规范。



近日,玉泉区大召社区新时代文明实践站联合呼市青少年科普学会带领少先队员来到归化城展示馆开展“追寻红色记忆 传承红色基因”主题活动。

■本报记者 阿柔娜 摄

## 文明实践在行动

## 以诚信赢得市场 以质量铸造品牌

——记2022年自治区诚信典型内蒙古广达将军笑酒业有限公司

●本报记者 吕会生

### 构建诚信教育体系·诚信典型

“内蒙古广达将军笑酒业有限公司以诚信文化为根基,依法诚信经营,强化合规经营意识,提升诚信经营水平,不断加强企业文化建设,秉持诚实守信的原则,精心酿造好酒,生产白酒不添加香精、香料、塑化剂,为广大消费者提供了安全放心的优质清香型白酒。”公司总经理李华说,公司一直将质量第一视为发展的生命线,通过提供优质的产品和服务赢得了消费者的信任。

内蒙古广达将军笑酒业有限公司开发的白酒产自名酒之乡山西杏花村,为确保产品质量,公司和汾酒酒业采取了一系列严格的诚信措施,一直坚持用显微镜看产品质量,以绣花的工匠精神打造产品质量,从原材料的精选到酿造

工艺的监控,再到最终产品的质量检测,每个环节都严格把关,以确保消费者品尝到的每一滴酒都是诚实守信的佳作。2022年,该公司被自治区发改委选树为自治区诚信典型,被评为诚信示范企业。

李华说,公司在传承名酒之乡山西杏花村酿酒传统的基础上,酿酒的技术和工艺也在不断追求创新,将传统与现代科技相结合,通过持续研发和创新,公司成功铸就了自己的“将军笑”白酒品牌,赢得了市场的认可和消费者的喜爱。“将军笑”品牌酒先后被内蒙古品牌大会组委会评为内蒙古百强品牌,被内蒙古自治区消费者协会、内蒙古市场发展促进会评为内蒙古自治区2019年度

消费者信得过产品,被国家市场监督管理总局所辖的中国质量新闻网收录为“质量先锋档案公示产品”,荣获2020年全国商业质量奖,被选定为十四五指定产品。

随着企业的发展壮大,内蒙古广达将军笑酒业有限公司特别注重员工的权益和福利,致力于构建和谐的劳动关系。公司通过提供良好的工作环境、职业发展机会和福利待遇,善待每一位员工,激发他们的积极性和创造力。同时,该公司还积极践行社会责任,彰显企业使命,进行爱心捐赠、扶危助困,助力乡村振兴,服务当地经济社会高质量发展。

李华表示,在未来,内蒙古广达将军笑酒业有限公司将继续以诚信为帆,质量为桨,搏击于商海,坚守诚信原则,不断创新进取,传播诚信文化,积极展现诚信力量,为消费者带来更多优质的美酒,为社会创造更大的价值。

# 低碳生活 你我同行



人与自然和谐共生

呼和浩特晚报宣

2022年全国公益广告大赛获奖作品